

12月25日,2023至2024赛季

CBA 联赛迎来一场德比战,广东队坐 镇主场迎来同省德比对手深圳队的 挑战。结果广东队手感火热、进攻流 畅,全队共7人得分上双,最终以120 比93大胜深圳队,赢下了这场关注度 极高的比赛。

从两队最近一段时间的交手记 录来看,广东队毫无疑问是占优的一 方。但在本场比赛之前,广东队两大 内线周琦和赵戌宏均因伤高挂免战 牌,再加上深圳队拥有萨林杰这样的 实力派外援,因此不少人认为深圳队 会在客场为广东队制造足够的麻 烦。不过,本场比赛广东队在内线 的防守非常成功,几乎没有让深圳 队占到过多便宜。广东队的优势则 在外线,徐杰、胡明轩的串联能力很

广东队主教练杜锋 新华社发(资料图片)

主场大胜深圳队赢下德比战

强,而深圳队虽然火线签下了新外援 亚当斯,但他显然还没有完全融入深 圳队的进攻体系。

从比赛最终结果不难看出,广东 队在本场比赛完全发挥出了自身的 优势,并遏制住了深圳队在内线的强 点。广东队内线小将徐昕打出了赛 季最佳表现,不光收获14分11个篮 板的两双数据,更是在防守端有效地 遏制了萨林杰和沈梓捷的发挥。在 周琦缺阵的情况下,徐昕出战30分 钟,在内线表现极为亮眼。

广东队的后卫群更是实现了对 深圳队的全面压制,沃特斯得到全队 最高的22分,徐杰、马尚的得分也超 过了两位数。相比之下,本就在后卫 线上人手不够的深圳队显得有些狼 狈,白昊天和孙浩钦这对国产后卫组 合表现不佳,新外援亚当斯虽然有26 分进账,但完全无法串联起球队进攻。

此役,深圳队在三分线外手感全 无,全场三分球36投仅9中,命中率 仅有25%。而广东队则以超过40% 的命中率投中11记三分球,进攻效 率远在深圳队之上。深圳队在明知 自己有内线优势的情况下显得有些 急躁,每一球都希望在内线有所斩 获,但在广东队几名球员的轮番包夹 下效果不明显,反倒是让屡屡冲击不 成的深圳队球员有些焦躁。

广东队主帅杜锋在赛后总结本 场比赛时着重表扬了球队的防守: "周琦的受伤让我们在内线的压力很 大,赛前我要求队员们要做好防守, 大家确实做得很不错。年轻球员和 之前相比进步很大,在目前这个阶 段,我们需要每个球员都能作出贡 献。"深圳队主帅郑永刚则认为,亚 当斯需要进一步和球队磨合,而他 们在防守广东队外援沃特斯时办法 不多,自己在进攻端也显得畏手畏 脚,在本场比赛结束后需要进一步

羊城晚报记者 郝浩宇

"终身曼联球迷" 砸出13亿英镑

拉特克利夫接管红魔运营,收购25%股份后 还将额外投资3亿美元

英超曼联俱乐部 12月 25 日发布公告称: 以拉特克 利夫为首的英力士集团已经 收购该俱乐部25%股份,并 将进一步向俱乐部额外投资 3亿美元,将全面接手其足球

官方公告称:"曼联公司今 天宣布,英力士董事长吉姆·拉 特克利夫将以大约13亿英镑 收购曼联25%的股份,并额外 提供3亿美元用于未来在老特 拉福德的投资。作为交易的一 部分,英力士已接受董事会的 请求,负责俱乐部足球业务的 管理。这将包括男子和女子足 球运营和青训学院的各个方 面,以及获得曼联PLC董事会 和曼联足球俱乐部董事会的 两个席位。我们的共同目标 是在俱乐部现有众多优势的 基础上,打造世界级的足球运 营,包括继续保持在场外的成

拉特克利夫表示:"作为一 名本地的男孩,以及俱乐部一 辈子的支持者,我很高兴能够 与曼联董事会达成协议,承担 足球运营的管理责任。虽然俱 乐部的商业成功确保了始终有 足够的资金来赢得最高级别的 奖杯,但这种潜力近年来未能 完全释放。我们将从更广泛 的领域引进全球范围内的人 才。英力士体育集团将帮助 推动俱乐部的进一步改进,同 时还提供资金用于未来对老 特拉福德的投资。我们致力 于与俱乐部的每个人——董 事会、工作人员、球员和球迷 合作,帮助推动俱乐部前进。 我们的共同目标很明确-希望看到曼联回到属于我们 的地方,在英格兰、欧洲和世 界足坛的巅峰。

这份公告的发布意味着, 自曼联所有者格雷泽家族宣布 考虑出售俱乐部所有权以来,



拉特克利夫 新华社发

有关收购曼联的谈判进行13 个月之后,此进程已经结束。 不过英力士部分收购曼联的 交易还需获得英超监管部门 的批准,所需时间大约是六到 八周。拉特克利夫和英力士 集团将在这段时间展开审计 工作,但在协议获得批准之 前,他们尚无法在俱乐部行使 决策权。

曼联老板格雷泽家族于去 年11月宣布将出售曼联俱乐 部,他们2005年花了不到8亿 美元就收购了这家足球豪门。 拉特克利夫为首的英力士集团 和卡塔尔贾西姆为首的财团均 提出约50亿镑的出价,但两家 收购者报价均未能达到格雷泽 家族的估值。贾西姆于10月 退出曼联收购进程,他声称其 出价是曼联32亿美元估值的 两倍,但这仍未让格雷泽家族 满意。拉特克利夫最初提出收 购曼联69%股权,此后他降低

拉特克利夫现年71岁,自 称是终身曼联球迷。去年他尝 试收购切尔西,但以失败告 终。目前他的英力士集团拥有 法甲尼斯和瑞士洛桑两家足球 俱乐部

羊城晚报记者 徐扬扬

梅州客家队将更换洋帅

塞尔维亚籍教练道别,西班牙籍新帅元旦后到位

12月25日,梅州客家队主 帅米兰在社交媒体宣布不再继 续执教球队,做出敬礼和比心 的手势,提前与粉丝道别。羊 城晚报记者从该俱乐部获悉, 在米兰离任后,球队已敲定新 帅人选,只待元旦后官宣。

今年42岁的塞尔维亚籍教 练米兰于2021年1月出任梅州 客家队主帅,是该队队史上执 教时间最长的教练。2021赛季 中甲联赛最后一轮率队在最后 时刻以1比1绝平江苏昆山,成 功升入中超,米兰也成为整座 城市的功勋主帅。过去两个赛 季的中超联赛,在米兰的运筹 帷幄下,梅州客家均提前完成 保级任务,上赛季战绩为9胜7 平14负,最终排名第11位。

由于饱受资金问题困扰, 梅州客家在升入中超联赛后一 直精打细算,并引进了杜加利 奇、科索维奇、罗德里格和康拉 德等性价比极高的外援,吸收 叶楚贵等中超经验丰富的球 员。虽然逐渐在中超赛场站稳 脚跟,但梅州客家俱乐部的经 济状况始终未见好转,考虑到 俱乐部可持续生存和发展的问 题,此前也曾爆出俱乐部萌生 离开梅州、转投深圳的消息。 记者综合各方消息获悉,梅州 客家新赛季大概率仍将继续留

在梅州客家的三年时光, 米兰的执教能力和人品备受好

评,其技战术特点也与梅州队 的南派风格相契合,梅州球迷 在得知他离任的消息后纷纷表 达不舍之情。

米兰在社交平台提前与俱 乐部和梅州球迷道别:"感谢每 一位梅州客家的球迷。感谢粉 丝们的陪伴,我们一起度过了 美好的三年。你们给予了我很 多支持,我为每一位球迷的热 情而感动,而我和球队永远都 是战士,是你们的战士,你们永 远在我心中。现在是时候告别 了,但我希望我们能再次在一 起战斗。再见梅州客家,感谢 你们,我永远爱你们,我们后会 有期!

据悉,米兰是合同期满后



不再续约,俱乐部目前已敲定 新帅人选,新帅将是一名西班 牙籍教练。球队此前计划在12 月26日重新集结,记者获悉, 球员归队时间已延后至元旦 后,而新任主帅也将在1月3

日官宣。外援方面,在杜加利 奇和科特尼克离队后,球队已 对位引进一名后卫和一名前 锋,外援人选也将在元旦后-

羊城晚报记者 柴智

2023年12月26日/星期二/湾区新闻部主编/责编李泽宇/美编 丘淑斐/校对 朱艾婷

专题 A8

@ 羊城晚报

広 全警灯在街头巷 尾闪烁,铁腕重拳

惩治违法犯罪,暖心便 民举措不断推出…… 这一抹"公安蓝",筑牢 了梅县经济社会发展 的根基,绘就了梅县的

今年以来,梅州市

公安局梅县区分局紧 扣党委、政府和上级公

安机关的部署,提出

"1+N+5"工作新机制,

成功应对了一系列重

大挑战、处置了一系列

重大风险、破解了一系

列深层次矛盾,取得了

"五上升两全破"(其

中,破案数、移送起诉

数分别同比上升

37.82%、35.8%,命案、性

"平安画卷"。

警心向党全力护航

绘就"平安画卷"

文/图 危健峰 李广锋

警心向党,赓续红色血脉

在"党史中的梅县公安印迹 馆",分区域布置的资料展陈、警 史实物、获奖荣誉等构成了一个 公安红色教育基地,让人感到热 血沸腾。该馆经过一年来的论 证、建设和文物征集等工作,目 前已基本建成并拟于近日开馆。

深植红色沃土, 赓续红色血 脉。建设党史中的梅县公安印 迹馆,打造梅县公安红色教育基 地,是梅县公安在全市公安机关 开展"一队两品"创建活动中,牢

牢对党绝对忠诚之魂的一个缩 影。梅县革命历史悠久,红色文 化底蕴深厚。据史料记载,梅县 是全国范围内较早成立了党组 织,并且最早开展党的情报保卫 工作的山区县之一。在光荣革 命传统中成长和锻造的梅县公 安队伍,讲党性、讲政治,不断提 升警务作战能力,曾先后四次荣

膺"全国优秀公安局"殊荣。 梅县公安坚持党建引领,始 终把政治建警放在首位,严格落 实"三会一课",依托全区红色资 源,打造"云党校",深入开展"红 旗党支部"创建活动、主题党日 活动,营造浓厚的讲政治氛围, 极大激发了全警士气、活力和战 斗力,实现队伍"零刑事违法" 执法执勤"零过错",违法违纪 案件、人数连续三年实现大幅 下降。2023年,梅县公安1个 单位获集体一等功,1个单位 获集体二等功;1名民警荣立 个人一等功,1名民警荣立个 人二等功,1名民警获评"广东

好人"敬业奉献奖。



民警走访群众

警民连心,服务群众有温度

警务创新,提升打击效能

感、满意度。

"两分钟可以完成两万个点 赞和虚假评论,还有刷单控评、 增加粉丝等。"2023年8月,梅县 公安依托"净网2023"专项行 动,在广东省公安厅组织打击 "网络水军"集群收网行动中,成 功打掉在视频平台上从事刷量 和控评等业务的"极赞综合社 区"网站和"中正兴工作群"2个 犯罪团伙,抓获目标嫌疑人9人,

涉案金额超140万元人民币。 在纷繁复杂的"网络战"中, 梅县公安为何能一击即中?这 得益于今年该局创新的"1+N+ 5"合成作战工作新机制。据了 解,为认真贯彻落实上级公安机 关"一队两品"创建工作部署,针 对专业警力不足、侦查手段分 散、基层办案不专的实际,梅县 公安紧紧围绕全面深化警务机 制改革的部署要求,坚持以"做 精合成、做优警种、做强基层"为 原则,积极探索创新"1+N+5"合 成作战工作新机制(即:1个网上

网下合成作战中心,刑侦、治安、 经侦等N个刑事打击力量,5个 片区案件办理队),全面提升打 击整治效能。

"1+N+5"合成作战工作新 机制运行以来,该局成功抓获1 名潜逃26年的命案逃犯,2宗现 发命案、17宗八类严重暴力犯 罪案件均全破;成功打掉1个以 林某为首的恶势力犯罪集团,抓 获犯罪嫌疑人20名;成功打掉1 个涉裸聊犯罪团伙,抓获犯罪嫌 疑人5人,刑拘3人。同时,依托 "1+N""鹰击""梅安 2023"、夏 季治安打击整治行动,对盗窃、 电信诈骗、涉毒、涉黄赌等群众 反映强烈的突出违法犯罪保持 高压严打态势,取得了破案数、 移送起诉数分别同比上升 37.82%、35.8%,命案、性侵涉拐 案件全破等"五上升两全破"的 良好成效,切实维护辖区社会治 安大局稳定,有效提升群众安全

"感谢你们反应神速,及时 地成功止付98万元,让我公司避 免了重大损失。内心强烈的感 激之情无以言表,籍以此信代表 我公司全体上下致以最衷心的感 谢和最真诚的祝福。"近日,"平安 厅"广东公安"厅长信箱"收到一 封感谢信,事主陈先生在信中感 谢梅县区公安民警会同市反诈中 心,成功帮其公司追回被骗资金 98万元,避免了重大损失。

今年10月初,梅州市公安局 梅县区分局松口派出所民警薛 海强在径礤村坝畲走访过程中, 发现杨伯的妻女两人都患有重 病,而杨伯女儿住院因缺少户口 本,医疗费昂贵难以承担。核查 情况后,松口派出所补打了户口 本给杨伯,并为其女儿的住院医 疗费向政府村委多方反映,最终 使得杨伯女儿成功住院治疗,帮 助困难群众解决了实际难处。

上述警民连心、暖心服务的 例子在梅县公安工作中举不胜 举。今年以来,梅县公安深化 "放管服"改革,用心用情用力解 决群众的烦心事、揪心事,统筹 推进户籍管理、驾考业务等工 作,进一步延伸了便民服务的触 角。推行政务服务"极简审批" 改革,深入推进"行政审批事项 100%网上受理、100%网上办结" 和"一窗通办"工作。全力做好 "厅局长信箱"办好办结办实工 作,共接收群众来信115件,办结 率 100%;解决群众"急难愁盼" 问题 20个,收到群众感谢信6 封,锦旗16面。

同时,为了深入打击"电信 诈骗",梅县公安积极探索反电 诈工作模式,抽调4人进驻区反 诈联席办实体化运作,制定印发 《2023年梅县区"全民反诈"工作 考评方案》,组建了一支12人的 城区预警劝阻攻坚队,成立滴滴 司机反诈志愿者宣传队、饿了么 蓝骑士反诈志愿者宣传队,组织 开展全民反诈羽毛球大赛、反诈 短视频大赛、反诈真人秀、程江镇 "扫楼入户、扫街进店"、反诈知识 有奖问答等反诈宣传活动。据统 计,今年梅县区电信网络诈骗案 件408起,同比下降11.30%;涉案 金额同比下降310.82%,实现了"双 下降"目标,打掉窝点168个,抓获 犯罪嫌疑人487人,为群众追赃挽 损234.5万元,切实守住人民群众 的"钱袋子"。

